

# 石景山报

## 夏林茂调研

### 全区再生资源回收体系整治工作

本报讯(记者杜雷)11月28日,区委副书记、区长夏林茂一行先后来到位于衙门口村的向阳农工商北京永定林物资回收站、衙门口农工商北京市耀民废品回收站、衙门口农工商北京古城物资回收公司合全顺分公司市场,对我区再生资源回收体系整治工作进行调研。随后,夏林茂一行来到鲁谷社区,召开再生资源回收体系整治工作专题会。区领导田利跃、富大鹏、司马红及区各有关部门主管领导陪同调研,并参加了专题会。

专题会上,区商务委负责人汇报了我区再生资源回收市场运营情况,近期整治工作开展和下阶段的工作安排,以及回收市场清理工作支持资金预算情况。与会领导就整治工作中的难点进行了讨论。夏林茂强调,再生资源回收体系整治工作涉及面广,利益群体复杂,持续时间长,各有关部门要以这项工作为契机,通力配合,综合执法,促进全区亮剑行动的深入开展。

2014年12月1日 星期一  
第93期(总第1364期)本期16版  
中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线  
●88699818-1004

## 北京石景山区与江西赣州市 缔结友好市区

### 强卫出席签约仪式 史文清牛青山出席并讲话 龚建华赵玉民岳德顺出席 冷新生致欢迎辞

本报讯(《赣南日报》特约记者杨悻华 温居林)11月25日下午,北京市石景山区与江西省赣州市缔结友好市区签约仪式在南昌滨江宾馆举行。

江西省委书记强卫出席签约仪式。省委常委、赣州市委书记史文清,石景山区委书记牛青山出席并讲话。省委常委、省委秘书长龚建华,石景山区人大常委会主任赵玉民,石景山区政协主席岳德顺,赣州市领导李恭进出席。赣州市委副书记、市长冷新生致欢迎辞。赣州市领导周光华主持。

史文清说,石景山区响应中央支援赣南老区的号召,与赣州市正

式缔结友好市区,开启了两地深化合作交流的崭新篇章。当前,赣州市正牢牢把握原中央苏区振兴发展的历史机遇,深入贯彻省委“发展升级、小康提速、绿色崛起、实干兴赣”十六字方针,着力推进加快发展、转型发展、跨越发展,加快建设创业、宜居、平安、生态、幸福赣州。赣州与石景山区缔结友好市区,合作前景无比广阔。希望双方进一步深化在产业转移、人文科技、金融创新、基础设施建设等方面的合作,促进优势互补、资源共享。我们将充分依托首都科技、人才、资金等优势,全面加快赣南苏区振兴发展。

牛青山在讲话中介绍了石景山区区情和经济社会发展情况。他说,石景山区提出“全面深度转型、高端绿色发展”战略,致力建设国家级绿色转型发展示范区。赣州拥有我们党的红色基因,石景山区一直在努力学习和大力传承。此次与赣州缔结友好市区,希望双方充分发挥各自优势,积极搭建合作平台,通过项目开发、商务交流等方式,进行多层次、多领域、多形式、多渠道的合作,为赣南苏区振兴发展输入和培养人才,也为石景山区经济转型升级创造良好的产业扩张承接平台,实现优势互补、互利共赢。

冷新生在致辞中简要介绍了赣

州市市情和经济社会发展情况。他表示,赣州将以此为契机,通过项目开发、经贸合作、文化交流等多种方式,与石景山区开展多层次、多领域、多渠道的务实合作,积极搭建合作发展平台,建立长期友好合作关系,共同探索发展新模式,创造美好新未来。

会上,来自石景山区的企业代表向赣州市移交“民生帮扶”基金。该基金由中铁建设集团、首钢集团、锡华集团、北京城建集团等4家企业共同出资设立,总金额780万元,定向用于赣州教育等民生工程和社会事业发展。

原载11月26日《赣南日报》

## 我区举办 主题宣传活动

### 学习贯彻中央民族工作会议精神

本报讯(记者周启迪 通讯员高翔)11月28日,区委统战部、区民宗侨办在石景山万达广场举办“学习贯彻中央民族工作会议精神”主题宣传活动。区领导李文起、付生柱、刘亚泉、刘建国参加活动。

活动过程中,区委常委、统战部副部长李文起就进一步贯彻落实中央民族工作会议精神,推进区域民族工作科学开展提出3点意见:一是统一思想、凝聚共识,切实增强做好民族工作的责任感和自觉性。二是凝心聚力、团结奋进,共同携手建设繁荣富裕和谐稳定的美好家园。三是扎实工作、密切配合,努力开创全区民族团结进步事业的良好局面。

活动现场为民族政策监督员发放了聘书,邀请监督员代表作表态发言,组织与会的300余名群众观看了宣传展板,并发放宣传物品2000余份。

## 我区设立城市特困 人员供养标准

本报讯 笔者日前从区财政局获悉,按照《关于印发〈北京市城市特困人员供养办法〉的通知》(京社救发〔2014〕307号)文件中的相关规定,对于持有本市非农业户籍的无劳动能力、无生活来源且无法定赡养、抚养、扶养义务人,或者其法定赡养、抚养、扶养义务人无赡养、抚养、扶养能力的老年人、残疾人以及未满16周岁的未成年人,由当地政府给予特困人员供养。根据市统计局、国家统计局北京调查总队公布的我区上年度城镇居民人均消费性支出,区财政局会同区民政局确定我区特困人员供养标准为1867.58元/人/月。区财政已及时、全额安排专项资金,对特困人员生活给予保障。 范晋瑜

## 坚定信仰“主心骨” 筑牢法治“篱笆墙”

### 我区集中开展以“法定职责必须为”为主题的学习讨论活动

本报讯(通讯员杜海营 高慧)党的十八届四中全会《决定》强调,要“提高党员干部法治思维和依法办事能力”。这既是对每个党员干部的新要求,也是全区各部门面临的新课题。连日来,我区多家单位以“法定职责必须为”为主题,集中开展学习十八届四中全会精神活动。

11月27日,区委城管工委按照区委的部署要求,专题开展了“法定职责必须为”学习讨论活动,学习了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》和习近平总书记在十八届四中全会上的讲话精神,并结合各单位工作实践,围绕如何实现廉政勤政、履职尽责和大力推进城市管理体制改革试点工作进行了深入的研讨。大家认为,“法定职责必须为”学习讨论活动,不仅是认识问题,而且是实践问题。不仅是要解决好当前存在履职尽责不认真、不到位和懒政、庸政等为官不为的问题,而且还要解决好不想干、不会干、不敢干的问题,也就是要强化想为的责任、提高会为的本领、增强敢为的魄力。一是要树立法治权威。我区城市管理体制改革是长期而艰巨的任务,不仅是机构、制度、活动的改革,而是事关法治政府、法治社会、法治中国建设的根本问题。各级党的领导干部都要强化法治观念和法治思维,带头做法律法规的宣传者、遵循者和实践者,努力做到人人崇尚法律、人人遵守法律,真正把法律摆在至高无上的地位;二是要强化职能职责。我们所做的改革部署、机构调整和

职能划分,是完全符合四中全会精神的,是全领域履职尽责、依法行政、综合执法的基本依据和根本要求。在贯彻落实的同时,要认真查找存在的问题和原因,积极探讨解决问题的办法,而且要落在具体行动上;三是要加强相互协作。要在区委和城管工委的统一领导下,着眼推进改革,树立大局观念,摆正位置,明确职责,理顺关系,相互配合,防止推诿扯皮、相互制约,主动化解矛盾问题,积极建言献策,充分发挥好城管工委的党建统领作用。

11月28日,八角街道领导班子召开以“法定职责必须为”为主题的集中学习十八届四中全会精神活动。会上,大家通过学习《决定》、观看教育片、组织讨论的形式,深入学习党的十八届四中全会对“依法治国”“法治中国”的重要论述,结合自己的工作职责,探讨如何提高法治思维和依法办事能力。通过集中学习,大家一致认为,一是以上率下作示范。领导干部带头学法、遵法、守法、用法,努力形成法治思维及自觉以法用权,严格依法办事。加大宪法法律培训,把坚定法治信仰、培育法治精神摆在突出位置,像抓理想信念教育、党性教育、作风教育那样抓细抓实。二是敢于担当用好权。责任和担当与权力相互依存。身为一名党员干部在任何时候都要把群众利益放在第一位,同群众同甘共苦,保持最密切的联系,坚持权为民所用、情为民所系、利为民所谋,任何时候不脱离群众,凌驾于群众之上。要正确看待和运用手中的权力,始终以党和人民的事业

为重,为人民掌好权、用好权,用人民赋予的权力服务于人民、造福于人民,绝不以权谋私。三是政策落实真到位。健全街道依法决策机制,把群众参与、专家论证、风险评估、合法性审查、集体讨论决定确定为重大行政决策法定程序。强化权利监督,促使党员干部依法行政、审慎决策。

为深入学习贯彻党的十八届四中全会精神,根据区委工作部署,区域行政执法监察局、区司法局开展以“法定职责必须为”为主题集中学习十八届四中全会精神的活动,并紧密结合工作实际开展交流研讨活动,进一步明确职责,努力提高法治思维和依法办事能力。(详细报道见3、14版)

## 石景山区参加 第十八届京港洽谈会

本报讯(通讯员宋华平)11月25日上午,第十八届北京·香港经济合作研讨洽谈会在北京饭店开幕。石景山区在京港洽谈会上设置了咨询台,重点推介北京保险产业园、新首钢高端产业综合服务区、互联网金融产业基地等重点项目。京港两地企业前来咨询和索取宣传资料的企业达到数十家,企业纷纷对石景山区的投资环境、投资政策及区域发展潜力十分看好,表示愿意到石景山区考察调研。会议期间,我区还通过公众微信账号向关注用户分享了我区重点项目和重大投资资讯。

## II 导读

■认真履行肩负的检察职能使命  
——详见2版

■石景山编制城市管理专用执法手册 为城市管理体制改革夯实“法治”基础  
——详见5版